

Годовые итоги Навоийских дорожников



Подытоживая 2017 год, так же можем привести многие достижения и цифры навоийских дорожников. За прошедший год в значительной части автомобильных дорог данной области производились ремонтно-строительные работы, а так же работы по эксплуатации.



Сеть автомобильных дорог Навоийской области составляет всего 8138 км, из них 302 км – автомобильные дороги международного значения, 2490 км – государственного, а 1125 км – местного значения, внутренние дороги составляют 4221 км. Обращаем внимание на цифры 2017 года:

В области реконструированы и введены в эксплуатацию 10 км (между 116-126 км) автомобильной дорогой М37 "Самарканд-Бухара-Туркменбаши". Кроме того, заново построен путепровод на 112, 7 километре автомобильной дороги 4Р64г. Закончены ремонтные работы на 4 мостах автомобильных дорог Хатирчинского района.



Капитально отремонтированы более чем 7 км автомобильных дорог международного, государственного и местного значения.

В прошлом году в Навоийской области отремонтировано более 117 км региональных автомобильных дорог. Кроме того, велся - капитальный ремонт на проспекте "Галаба" г.Навои (на 3 км) и строительство на 2 км внутренних дорог Навоийском СЭЗ.



В прошлом году в Навои реализованы 16 единиц новой дорожно-строительной техники и один цементно-бетонный завод.

Пресс-служба Государственного комитета

по автомобильным дорогам